

EDITAL DE ABERTURA Nº 002/2024, DE 26 DE JUNHO 2024**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DA SERRA/ES****4ª RETIFICAÇÃO**

CONSIDERANDO o Processo Administrativo instaurado pelo Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 15ª região através do Ofício nº 12/2024/PROJUR;

CONSIDERANDO o quadro de vagas da Prefeitura Municipal da Serra disponível na Legislação Municipal e vinculado ao Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo;

A PREFEITURA MUNICIPAL DA SERRA **RESOLVE**, no uso de suas atribuições legais, tornar pública a **4ª RETIFICAÇÃO** da realização do Concurso Público nº 002/2024 para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva de cargos públicos da Secretaria Municipal de Saúde, mediante normas e condições estabelecidas neste Edital de Abertura, com código de identificação do concurso junto ao Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo: 069E0700001.2024.002.

1) No Edital de Abertura, tabela de Cargos de Nível Superior do item 2.1, onde se lê:

(...)

302	Cirurgião Dentista - Odontopediatria	06	03	01	02	20h	R\$ 3.904,19	Ensino Superior Completo em Odontologia e Título de Especialista na área a que concorre, ambos realizados em instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação. Registro no respectivo Conselho de Classe. Conhecimentos básicos de informática em especial de editor de texto, planilhas eletrônicas e internet.
-----	--------------------------------------	----	----	----	----	-----	--------------	--

(...)

314	Fisioterapeuta	06	03	01	02	40h	R\$ 4.502,47	Ensino Superior Completo em Fisioterapia, realizado em instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação. Registro no respectivo Conselho de Classe. Conhecimentos básicos de informática em especial de editor de texto, planilhas eletrônicas e internet.
-----	----------------	----	----	----	----	-----	--------------	--

(...)

327	Médico Cardiologista Adulto	06	03	01	02	20h	R\$ 3.904,19	Ensino Superior Completo em Medicina com Residência Médica em Cardiologia, credenciada pelo MEC, ou Título de Especialista em Cardiologia, concedido pela Associação Médica Brasileira (AMB) e suas afiliadas, com o devido registro no CRM. Registro no respectivo conselho profissional. Conhecimentos básicos de informática em especial de editor de texto, planilhas eletrônicas e internet.
-----	-----------------------------	----	----	----	----	-----	--------------	---

Leia-se:

(...)

302	Cirurgião Dentista - Odontopediatria	01	01	-	-	20h	R\$ 3.904,19	Ensino Superior Completo em Odontologia e Título de Especialista na área a que concorre, ambos realizados em instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação. Registro no respectivo Conselho de Classe. Conhecimentos básicos de informática em especial de editor de texto, planilhas eletrônicas e internet.
-----	--------------------------------------	----	----	---	---	-----	--------------	--

(...)

314	Fisioterapeuta	06	03	01	02	30h	R\$ 3.376,85	Ensino Superior Completo em Fisioterapia, realizado em instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação. Registro no respectivo Conselho de Classe. Conhecimentos básicos de informática em especial de editor de texto, planilhas eletrônicas e internet.
-----	----------------	----	----	----	----	-----	--------------	--

(...)

327	Médico Cardiologista Adulto	05	02	01	02	20h	R\$ 3.904,19	Ensino Superior Completo em Medicina com Residência Médica em Cardiologia, credenciada pelo MEC, ou Título de Especialista em Cardiologia, concedido pela Associação Médica Brasileira (AMB) e suas afiliadas, com o devido registro no CRM. Registro no respectivo conselho profissional. Conhecimentos básicos de informática em especial de editor de texto, planilhas eletrônicas e internet.
-----	-----------------------------	----	----	----	----	-----	--------------	---

2) Na tabela do item 7.1, na linha do turno vespertino, **onde se lê** “Médico Clínico Geral (323)”, **leia-se** “Médico Clínico Geral (325)”.

3) Na tabela do Anexo VIII - Quantitativo de classificados na prova objetiva de acordo com a proporcionalidade da reserva de vagas, **onde se lê:**

Cód.	Cargo	Quantitativo de vagas imediatas	Quantitativo total de classificados na Prova Objetiva, conforme alínea c) do item 6.3	Proporcionalidade da reserva de vagas		
				AC ¹	PcD ² (5%)	PN3 ³ (30%)

(...)

302	Cirurgião Dentista - Odontopediatria	6	48	32	2	14
-----	--------------------------------------	---	----	----	---	----

(...)

327	Médico Cardiologista Adulto	6	48	32	2	14
-----	-----------------------------	---	----	----	---	----

Leia-se:

Cód.	Cargo	Quantitativo de vagas imediatas	Quantitativo total de classificados na Prova Objetiva, conforme alínea c) do item 6.3	Proporcionalidade da reserva de vagas		
				AC ¹	PcD ² (5%)	PN3 ³ (30%)
(...)						
302	Cirurgião Dentista - Odontopediatria	1	30	19	2	9
(...)						
327	Médico Cardiologista Adulto	5	40	26	2	12

Serra/ES, de 09 agosto de 2024.

RICARDO SAVACINI PANDOLFI
Secretário Municipal de Gestão e Planejamento

FERNANDA COIMBRA MOTA DA SILVA
Secretária Municipal de Saúde